

## În spiritul sarcinilor subliniate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

### NOUL — pe agenda de lucru a specialiștilor de la „Independența”

Planul de cercetare științifică, cercetare tehnologică și introducere a progresului tehnic a cuprins pentru anul 1988 — 43 obiective. Acestea au fost repartizate cu termene și responsabilități cadrelor tehnice care le-au urmărit realizarea pe faze până la omologare. Exemplificăm câteva din ele: asimilarea tehnologiei de extrudare la rece a rolor pentru lanțuri cu role; instalație auxiliară pentru transfer combustibil ars; flanșă cuplare fideri; instalație de încercare la cald închidere canal; demaror pneumatic; cuptor cu inducție cu creuzet la 50 Hz cu capacitate de 3,5 tone fontă; linie de formare automată cu mașină de format la presiune înaltă pentru rame 1000 x 350 mm; asimilarea tehnologiei și utilajelor de tratament termic în vid la 1300°C; tehnologie de turnare de precizie (în forme metalice) sub presiune a reperelor din aluminiu pentru unelte pneumatice; procedeu de calibrare cu bilă a ecliselor de lanț.

Planul tehnic pentru acest an vizează realizarea a peste 60 de obiective, din care 25 tipuri de cuptoare — pentru tratament termic, 30 produse pentru centrale nucleare electrice — reprezentând nive-

lul de vîrf al tehnicii mondiale, programul de omologări cuprinde peste 70 obiective, în timp ce măsurile cuprinse în programul de reducere a consumurilor de materii prime și materiale estimează economisirea a 819 tone metal.

Dintre preocupările pe linia modernizării tehnologiilor de fabricație menționăm promovarea unor tehnologii de mare productivitate cum ar fi: extrudarea la rece a rolor de la fabricația lanțurilor cu role, agregatizarea fabricației uneltelor pneumatice, organizarea fabricației pe mașină cu comandă program și centre de prelucrare, extinderea turnării reperelor în coji de bachelită, turnarea în mod continuu a bușilor din neferoase, realizarea bușilor de la fabricația utilajului chimic și de construcții prin placare cu bronz, asamblarea automată a subansamblelor de la fabricația lanțului cu role.

Pentru atragerea unui număr cât mai mare de cadre tehnice în acțiunea de introducere a progresului tehnic, am trecut la aplicarea iniția-

(Continuare în pag. a III-a)  
ing. Gheorghe MANDEA.

inginer șef cu pregătirea fabricației, președintele C.I.T.

### LA ZI — în agricultură

## Timpul favorabil trebuie folosit integral în interesul recoltelor

Constantin Bunea, președintele C.U.A.S.C. Ocna Sibiului, și-a început ziua de muncă, de ieri, printr-un control la A.E.I. Șura Mică: „Unitatea — ne-a informat — a finalizat, printre primele, recoltarea secarei masă-verde și, concomitent, însămînțatul porumbului pentru siloz”.

Unitățile cooperatiste din componența acestui consiliu au cultivat pentru această primăvară secară masă-verde pe suprafețe ce însumează 331 hectare. O parte din recoltă a fost folosită în furajarea animalelor, în scopul acomodării la condițiile din taberele de vară, cealaltă parte a fost depozitată în sectoarele zootehnice sub formă de semi-siloz. Așa se face că, în prezent la A.E.I. Mindra se află pusă la adăpost cantitatea de 650 tone masă vegetativă, iar la A.E.I. Șura Mică alte 320 tone. Totodată, s-a acționat din plin la pregătirea patului germinativ și însămînțatul porumbului pentru siloz, lucrările respective fiind finalizate în perioadele stabilite. Condițiile bune de muncă

din ultimele două zile au fost folosite din plin. Rebilonatul cartofilor (230 ha) s-a încheiat. În cursul zilei de ieri, în cooperativele agricole de producție din Loamneș și Alămor au participat la prașila I manuală 90 și respectiv 50 de membri cooperatori. O puternică mobilizare de forțe a fost realizată pe terenurile cultivate cu sfeclă de zahăr (310 hectare) și la sfecla pentru furaje (215 hectare). Consemnăm amănuntul că tot pînă în dimineața zilei de ieri, la culturile amintite, prașila I manuală a fost realizată pe 131 hectare și respectiv 192 hectare. La C.A.P. Loamneș a început prașila a II-a la sfecla pentru furaje.

Cu aceeași răspundere se execută și lucrările de întreținere la porumbul pentru boabe (suprafață cultivată — 2000 hectare). Folosindu-se chibzuit timpul favorabil, s-a reușit să se recupereze o parte din restanțele datorate condițiilor agrometeorologice, principalele forțe mecanice fiind dirijate la finalizarea lucrărilor cu sapa rotativă.

I. FLESCHEAN



Secvență de muncă din secția filatură a întreprinderii „Firul Roșu” Tâlmaci

Foto: Fred NUSS

## Tâlmaci — un oraș la timpul prezent

Forșind oarecum sensul cuvintelor, aș îndrăzni să spun că Tâlmaciul este un oraș care se naște mereu. Un oraș cu ritmuri noi, accelerate, de muncă și viață, un oraș care poartă pecetea istoriei sale noi, adică semnul distinct de civilizație socialistă.

Proiectat acum definitiv pe traiectul unei dezvoltări armonioase, Tâlmaciul își trage seva hrănitoare din însăși vrerea României socialiste pentru progres și bunăstare, pentru nou și frumos în fiecare sat și oraș.

Făcînd recurs la eternitate, la istoria dintotdeauna a Tâlmaciului, putem spune că modificările structurale înregistrate în evoluția acestei așezări, de la prima ei atestare în 1318 și pînă în zilele noastre, au cunoscut amplitudini diferite, dar niciodată atât de bogate ca în anii luminoși ce au urmat Congresului al IX-lea al partidului. Memoria hărniciei tâlmăceniilor relevă o cheltuielă de energii pasionante, creatoare, nutritivă de dorința sinceră a devenirii lor sociale și economice. Ca unul, însă, care a cunoscut îndeaproape realitatea de zi cu zi a acestei comune în drumul ei spre urbanizare, vreau să depun mărturie despre emblemele de azi ale Tâlmaciului și ale oamenilor săi. Pentru aceasta nu trebuie să inventez metafore și nici să transform efortul și orgoliul profesional al tâlmăceni-

### Din sumar:

- O sărbătoare a filmului documentar; Săptămîna viitoare pe ecrane; Programul manifestărilor săptămîinii cultural-artistice „Flori de mai”, Mediaș 1989; „Handbalul etalează un spirit de sacrificiu și mai accentuat”; Informații (În pagina a II-a)
- Spiritul civic în acțiune (În pagina a III-a)
- Telegrama externe; Publicitate (În pagina a IV-a)

## Întărirea organizațiilor de partid — condiție a realizării exemplare a programelor și sarcinilor asumate

Este meritul incontestabil al secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a fi subliniat în repetate rânduri teza necesității întăririi rolului politic conducător al partidului, ca esențială cheazăie a îndeplinirii cu succes a obiectivelor pe care, prin voința întregului popor, ni le-am propus, cheazăie a făuririi socialismului multilateral dezvoltat și a comunismului pe pămîntul românesc. Urișele transformări revoluționare petrecute în anii socialismului, în special după istoricul Congres al IX-lea al partidului, sînt opera muncii și abnegației poporului român, strîns unit în jurul glorioșului nostru partid revoluționar, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Putem afirma cu mîndrie că țara noastră și-a dobîndit pe deplin independența economică și politică, marcată prin plata integrală a datoriei externe, ca rezultat al politicii științifice a partidului, de dezvoltare puternică și rapidă a forțelor de producție, de perfecționare a relațiilor de producție și sociale, de ridicare continuă a nivelului de cultură și civilizație al întregului popor. Desfășurarea cu succes a acestui amplu proces revoluționar impune ca o necesitate istorică întărirea rolului partidului de forță politică conducătoare a societății, de centru vital al națiunii, capabil să concentreze energiile creatoare ale tuturor colectivelor de oameni ai muncii din toate domeniile de activitate. Aceasta înseamnă constituirea, în fiecare unitate economică și instituție socială, a unei puternice organizații de partid, implicarea deplină în îndeplinirea sarcinilor.

În Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la Plenara C.C. al P.C.R. din 12—14 aprilie 1989 se menționează: „Este necesar să acționăm cu toată hotărîrea și în viitor pentru creșterea rîndurilor partidului cu cei mai buni și înaltați muncitori, țărani, intelectuali din toate sectoarele de activitate. Trebuie să punem un accent mai mare pe calitatea de membru de partid. Primirea în partid nu trebuie să fie o formalitate, ci un act de mare importanță politică pentru cei care doresc să intre în partidul nostru”.

Pornind de la acest dezerat, Comitetul orășenesc de partid a acordat și acordă o atenție deosebită muncii politico-organizatorice de întărire cantitativă și calitativă a rîndurilor organizației orășenești de partid, prin primirea celor mai destoinici și bine pregătiți profesional și politic oameni ai muncii. În prezent, organizația orășenească de partid numără peste 1300 membri, reprezentînd cca 50 la sută din totalul personalului muncitor de pe raza localității. Pe primele patru luni ale acestui an s-au înregistrat 26 de noi primiri efectuate în 17 organizații de bază.

Dincolo de acest aspect numeric, atenția organelor și organizațiilor de partid a fost concentrată spre pregătirea temeinică a viitorilor membri de partid. S-a încetățenit metoda ca birourile organizațiilor de bază să repartizeze periodic pe cei mai buni comunisti pentru urmărirea și îndrumarea tinerilor care au

(Continuare în pag. a III-a)

Maricica MUNTEANU,

secretar al Comitetului orășenesc Dumbrăveni al P.C.R.

### File de reportaj

populație — 113,4 la sută, planul în industria mică și prestările de servicii — 103,2 la sută etc. Și un amănunt nu lipsit de semnificații — planul trimestrial al Consiliului popular comunal, la veniturii proprii, a fost realizat în proporție de 110,8 la sută. Efervescența faptelor de muncă și creație ale tâlmăceniilor este confirmată și de obținerea locului I, pe trimestrul I 1989, în cadrul întrecerii socialiste de către colectivul muncitoresc al celei mai importante unități economice din oraș, întreprinderea „Firul Roșu”.

Nu este ușor să sintetizezi, să sistematizezi și să redai în toată splendoarea tot ce

(Continuare în pag. a III-a)  
Ioan VIDRIGHIN



Vineri seara, 12 mai a.c., la Teatrul de Stat Sibiu a avut loc concertul extraordinar al Reuniunii de muzică „Gheorghe Dima” (dirijor Cornel Arion), în acompaniamentul Filarmonicii de Stat (dirijor Petre Sârbea). Au fost prezentate lucrări patriotice și piese de mare popularitate din literatura muzicală clasică și contemporană. Soliști: Mirela Cindea, Cornelia Făget, Ileana Micu-Mirza, Vasile Iacob. Acompaniamentul la pian: Margareta Berzovan. Concertul s-a bucurat de colaborarea de excepție a solistei Operei Române — Veronica Gîrbu. Foto: Fred NUSS

## O sărbătoare a filmului documentar

Începînd din 1981, Sibiu găzduiește, în fiecare primăvară, Săptămîna concurs a filmului documentar „Cedonia”, manifestare ce a impus municipiului Sibiu între „capitalele” documentarului românesc, între cele câteva orașe din țară — Tirgoviște, Galați, Pitești — care organizează anual, sau bienal, manifestări festivaliere menite să apropie documentarul românesc de marele public, să valorifice plener valențele educative ale acestei categorii de filme investite cu importanțe misiuni social-politice și culturale. Am parcurs pînă acum opt ediții ale Săptămîinii „Cedonia” și spectatorii sibieni au putut să aprecieze realizările notabile obținute de documentariștii noștri în acest gen cinematografic pasionant și de mare răspundere civică, modalitatea de organizare și selecție oferind selecțiuni tematice, pe verticală, de la filmele, despre județul Sibiu prezentate la

### O nouă mașină de sudat

Un grup de specialiști de la Institutul de Sudură și Încercări de Materiale din Timișoara a realizat o nouă mașină de sudat prin frecare. Obținut din materii prime indigene, noul utilaj are o greutate mică, iar consumul de energie pe secțiunea sudată este mai redus în comparație cu mașinile clasice. Mașina de sudat prin frecare înlocuiește procedeul de sudare cu arc electric, fapt ce conduce la reducerea consumurilor de materiale deficitare și energie electrică concomitent cu creșterea productivității muncii.

(Agerpres)

### Seară de diapozitive

Clubul de turism montan „Amicii Munților” al Centrului de Creație și Cultură „Cîntarea României” al Sindicatelor Sibiu organizează în sala „Studio”, marți, 16 mai 1989, ora 19,15, în colaborare cu filiala Sibiu și Institutul de Geografie București — o seară de diapozitive cu tema „Castele cehoslovace” prezentată de Călin Dănuț, cercetător științific.

### Noi curse Tarom

În vederea satisfacerii solicitărilor de deplasare în zone de mare interes turistic — Delta Dunării și litoral — Compania Tarom a programat începînd cu data de 16 mai, următoarele curse:

București — Tulcea, cursele RO 31/32, dimineața, și RO 35/36, după-amiaza zilnic, cu excepția duminicilor.

De asemenea, cursa RO 143/144 București — Constanța va opera direct, fără escală la Tulcea, zilnic, cu excepția zilei de duminică.

(Agerpres)

prima ediție, trecînd la filmele de etnografie și folclor, la filmele dedicate plasticii românești, la cele despre marile construcții ale socialismului, la documentarele despre politica de pace și colaborare internațională promovată de România socialistă, pînă la filmele despre istoria mult milenară a poporului român, a luptei sale pentru libertate, unitate și independență națională. La ediția de anul trecut, selecția a cuprins filme educativ-sanitare, filme care în ansamblul lor se constituiau într-o viguroasă pledoarie pentru viața rațională.

Ne găsim acum în fața celei de a noua ediții care se va desfășura în perioada 15—21 mai și la care organizatorii — Comitetul de Cultură și Educație Socialistă Sibiu, Studioul Cinematografic „Al. Sahia” și Întreprinderea Cinematografică a Județului Sibiu — s-au oprit asupra unei categorii de filme care vine în continuarea celei de anul trecut — filmul cu tematică sportivă. Desfășurată sub genericul „Sportul — sănătate și frumusețe, performanțe pentru culorile patriei”, ediția din acest an cuprinde o selecție de 20 de filme realizate în ultimii 10 ani de Studioul „Al. Sahia” și de Studioul Cinematografic al Armatei, scurt metraje despre sportivii de performanță ai României, portrete cinematografice sau sinteze, filme care aduc argumente în favoarea practicării exercițiului fizic, a mișcării, a sportului, filme despre sport ca modalitate de împlinire a personalității umane. Selecția prezintă un mare interes pentru oricare spectator și câteva titluri sînt, credem, edificatoare: „Steaua fotbalului românesc”, „Olimpicii români”, „Valențele sportului”, „Mișcarea — o necesitate”, „Între pămînt și cer”, „Marșul poștașilor”, „Pe bicicletă”, „Cinci-sprezece pentru o încercare”, „Drum bun”, „Daciada”, „Autoapărarea”, „Ascensiunea” ș.a. Ea vine, credem, și într-un moment favorabil, acela al afirmării sportului sibiuan pe multiple planuri și este firesc, deci, și interesul dovedit de organisme sportive județene, de Consiliul Județean al Sindicatelor, de Inspectoratul Școlar Județean și Consiliul Județean al Organizației pionierilor, de cluburile și asociațiile sportive pentru includerea acestor filme pe agenda lor de lucru, organizînd vizionări speciale, dezbateri, întâlniri cu sportivi de performanță, etc. Scurt metraje sportive vor fi prezentate și în unitățile cinematografice, împreună cu filmele artistice din program. În ansamblul ei, Săptămîna filmului documentar „Cedonia” va oferi multor mii de sibieni posibilitatea de a se întîlni cu sportul prin intermediul peliculei cinematografice, filmele pledînd convingător pentru virtuțile formative pe multiple planuri ale sportului de masă și de performanță.

Deschiderea festivă a manifestării va avea loc luni, 15 mai, ora 17,15 la cinematograful „Pacea”. În aceeași sală, vineri, 19 mai, la ora 17,15, vor fi decernate premiile celor mai valoroase pelicule din actuala selecție.

Vă așteptăm, stimați iubitori ai sportului, la spectacolele cu filme sportive prezentate în această săptămîna la Sibiu, în beneficiul dezvoltării mișcării sportive și al sănătății fiecăruia dintre noi.

Ioan POPA

— Nu sînt multe, dar sînt. În primul rînd, s-a generalizat relația de 1 la 1. Numai există jucător liber, fiecare avînd parte de o umbră în fața sa. Apărările sînt foarte agresive și obligă atacul să dea mai repede, ceea ce a condus la creșterea acțiunilor

## „Handbalul etalează un spirit de sacrificiu și mai accentuat”

plan de joc și a golurilor. Pe plan tehnic, e de remarcat că execuțiile se realizează îngreunat, în condițiile unui permanent contact cu adversarul; pe de altă parte, procedeele de aruncare s-au diversificat. În atari condiții, de regim de viteză sporit, de intruziune continuă a adversarului, handbalul masculin etalează o creștere a forței generale, consumuri de energie sporite, un spirit de sa-

## Programul manifestărilor săptămînii cultural-artistice „Flori de mal”, Mediaș 1989

**Duminică, 14 mai** — ● La Centrul de Creație și Cultură „Cîntarea României” al Municipiului, ora 10, spectacol de teatru „Țarul Ivan își schimbă meseria” de M. Bulgakov, în interpretarea Teatrului Popular din Lugoj și de la ora 17, în interpretarea Teatrului Popular din Alba Iulia, spectacolul cu piesa „Take, Ianke și Cadir” de V. I. Popa.

● În Parcul Tineretului, de la ora 11, Concursul județean al fanfarelor.

**Luni, 15 mai** — Vernisajul, la biblioteca municipală, a expoziției „Cartea în slujba educației comuniste”.

● La ora 17, la sediul Teatrului Popular Mediaș, artiștii-amatori de la instituția similară din Sighișoara prezintă spectacolul cu piesa „Dragoste la prima vedere” de Lucia Verona și H. Salem.

**Marti, 16 mai** — ● La Întreprinderea de mobilă, ora 15, în organizarea Comitetului municipal al U.T.C., va fi prezentată expunerea „Tineretului — prezentă activă în realizarea programului de dezvoltare economico-socială a țării”.

● Centrul de Creație și Cultură „Cîntarea României” al sindicatelor găzduiește, la orele 17 și 20, colectivul artistic al Teatrului dramatic din Constanța care oferă publicului mediașean un spectacol cu piesa lui I. D. Șerban „Orice naș își are nașa”.

crificiu și mai accentuat. — Naționala noastră s-a calificat în grupa de elită. Ce poziție apreciați că va ocupa, în 1990, la campionatele mondiale? — Clasarea printre primele șase echipe din lume poate fi acceptată ca obiectiv, și

mobilizator și realist. Nu e puțin lucru să te califici pentru olimpiadă. — Cum explicați intrarea în pluton a handbalului masculin românesc? — Un punct nevralgic a fost lipsa, timp de zece ani, a unei reprezentative de tineret, exact distanța ce există azi, de exemplu, între Marian Dumitru și înlocuitorul său. Lucrurile s-au mai îndreptat între timp; în 1987, la cam-

## Săptămîna viitoare pe ecrane

● **Martori dispăruți** — S-a încheiat serialul de mare succes despre „Mărgelatu”. Începe, se pare, un altul, datorat aceluiași scenarist, tandemul Eugen Barbu și Nicolae Paul Mihail. Primul film, de „punere în temă”, este acest „Martori dispăruți” realizat de Dan Mironescu. Un film în care primează aventura, suspansul, virtuozitatea cascadoricească. Un film alert, cu Marga Barbu în rol de aventurieră „picată” în lăptoarea unui oraș balcanic, apoi cu Sobi Cseh și Șerban Ionescu în rolurile a doi justifiari. Căci „Martori dispăruți” este lucrat în maniera filmelor de capă și spadă și pledează pentru necesara victorie a binelui, a dreptății. (Cinema Pacea, orele 9; 11,45; 14,30; 17,15 și 20. Casa de Cultură a Sindicatelor, luni, ora 19 — spectacol pentru abonați).

● **Cartea junglei** — Cel mai frumos Walt Disney, un excelent musical animat, după celebra carte a lui Rudyard Kipling — laureat al Premiului Nobel 1907 — este prezent în spectacole pentru micii spectatori, oferindu-le satisfacții deosebite. (Cinema Arta, orele 8,30; 10,30; 12,30).

● **Privește înapoi** — Un film de dramatism pe tema relațiilor de familie, pledoarie pentru altruism și responsabilitate umană. Regia: Aida Mansarova. În rolurile principale: Anastasia Voznesonskaia, Dmitri Sceglev, Oleg Tabakov, Andrei Miagkov. Un film în nota de ridicată calitate cu care ne-a obișnuit cinematograful sovietic de actualitate. (Cinema Arta, orele 14,30; 17 și 19,30, în afară de miercuri și joi, orele 18 și 20, vineri, orele 14; 18 și 20 și sîmbătă, ora 18, cînd se prezintă spectacole pentru abonați în „Zilele filmului de artă”).

● **Săptămîna nebunilor** — Ultimul episod din serialul haiducesc realizat de Dinu Cocea, cu Marga Barbu în chip de focoasă haiducică, cu Florin Piersic în rolul lui Anghel Șaptecai, cu regretatul Toma Caragiu în rolul Răspopitului... (Cinema Tineretului, orele 9; 14; 16,30 și 19).

● **Al patrulea gard lingă debarcader** — Un film de Cristiana Nicolae, după un scenariu de Nicolae Cristache, remarcabil prin surprinderea psihologiei tinerilor în perioada trecerii la adolescență. (Cinema Tineretului, ora 11,30. Duminică, orele 11,30 și 12,30 — spectacole de desene animate).

N.I. POPA

● **Al patrulea gard lingă debarcader** — Un film de Cristiana Nicolae, după un scenariu de Nicolae Cristache, remarcabil prin surprinderea psihologiei tinerilor în perioada trecerii la adolescență. (Cinema Tineretului, ora 11,30. Duminică, orele 11,30 și 12,30 — spectacole de desene animate).

N.I. POPA

pionatele mondiale de tineret din Iugoslavia, selecționata României a ocupat locul 5, loc foarte bun. De aici trebuie să începă revirimentul, de la juniori, de la tineret, cărora le sînt necesare competiții adecvate, jocuri multele, locuri în echipe, modele...

— Ce loc ocupă Sibiu în inima dumneavoastră?

— Fiind de loc din Șeica Mare, nu sînt deloc străin de Sibiu. Nu pot uita că acest municipiu a fost un spațiu de confruntare a unui handbal de calitate. Înainte de mondialele din 1970, ne-am pregătit aici în condiții excelente.

...Am mulțumit din inimă. Cerusem cinci minute și mi s-au acordat 30. Și am înțeles de ce. Cornel Oțelea a rămas același, serios în toate, credincios tuturor: spectatorului simplu, celui care, cu atîta candoare, face ochii mari, celui care întreabă...

Ștefan MIHAI



11,30 D. (c). teca de „Cei șase” Cyklul 2. 1 color, la 12,40 Via

● Actua gricultură Olt — o colțelor Noutăți practica 13,00 Tel bum du

● Conco ● Primi cartier Grozăves cu nume ment po cer de s cu: Miha nescu, L haiElek animate, instrumen drian Il gini anto morul r Ilustrate din țară

● Din c cului ror zică p Mari cor nului ● muzical telespecta Închidere mului, 1 nal. 19,2 României artistic de drago lejurnal. derea p

● Din c cului ror zică p Mari cor nului ● muzical telespecta Închidere mului, 1 nal. 19,2 României artistic de drago lejurnal. derea p

● Din c cului ror zică p Mari cor nului ● muzical telespecta Închidere mului, 1 nal. 19,2 României artistic de drago lejurnal. derea p

● Din c cului ror zică p Mari cor nului ● muzical telespecta Închidere mului, 1 nal. 19,2 României artistic de drago lejurnal. derea p

● Din c cului ror zică p Mari cor nului ● muzical telespecta Închidere mului, 1 nal. 19,2 României artistic de drago lejurnal. derea p

● Din c cului ror zică p Mari cor nului ● muzical telespecta Închidere mului, 1 nal. 19,2 României artistic de drago lejurnal. derea p

● Din c cului ror zică p Mari cor nului ● muzical telespecta Închidere mului, 1 nal. 19,2 României artistic de drago lejurnal. derea p

● Din c cului ror zică p Mari cor nului ● muzical telespecta Închidere mului, 1 nal. 19,2 României artistic de drago lejurnal. derea p

● Din c cului ror zică p Mari cor nului ● muzical telespecta Închidere mului, 1 nal. 19,2 României artistic de drago lejurnal. derea p

● Din c cului ror zică p Mari cor nului ● muzical telespecta Închidere mului, 1 nal. 19,2 României artistic de drago lejurnal. derea p

● Din c cului ror zică p Mari cor nului ● muzical telespecta Închidere mului, 1 nal. 19,2 României artistic de drago lejurnal. derea p

● Din c cului ror zică p Mari cor nului ● muzical telespecta Închidere mului, 1 nal. 19,2 României artistic de drago lejurnal. derea p

● Din c cului ror zică p Mari cor nului ● muzical telespecta Închidere mului, 1 nal. 19,2 României artistic de drago lejurnal. derea p

● Din c cului ror zică p Mari cor nului ● muzical telespecta Închidere mului, 1 nal. 19,2 României artistic de drago lejurnal. derea p

● Din c cului ror zică p Mari cor nului ● muzical telespecta Închidere mului, 1 nal. 19,2 României artistic de drago lejurnal. derea p

● Din c cului ror zică p Mari cor nului ● muzical telespecta Închidere mului, 1 nal. 19,2 României artistic de drago lejurnal. derea p

● Din c cului ror zică p Mari cor nului ● muzical telespecta Închidere mului, 1 nal. 19,2 României artistic de drago lejurnal. derea p

● Din c cului ror zică p Mari cor nului ● muzical telespecta Închidere mului, 1 nal. 19,2 României artistic de drago lejurnal. derea p

● Din c cului ror zică p Mari cor nului ● muzical telespecta Închidere mului, 1 nal. 19,2 României artistic de drago lejurnal. derea p

## NOUL - pe agenda de lucru a specialiștilor de la „Independența”

(Urmare din pag. 1)

tivei „Fiecare cadru tehnico-ingineresc și de specialitate să rezolve anual cel puțin o problemă tehnică sau de organizare a producției și a muncii în afara sarcinilor de serviciu”. Am antrenat astfel 414 cadre, care au rezolvat 240 teme, cumulând 14,5 milioane lei eficiență economică. Pentru anul în curs, numărul cadrelor antrenate a sporit la 577, numărul temelor la 408, cumulând o eficiență economică antecalculată de 17,1 milioane lei pe an. Acțiunea este urmărită și analizată de C.I.T. care a desemnat responsabili pentru îndrumarea și sprijinirea autorilor în realizarea tematicii și care raportează periodic stadiul îndeplinirii obiectivelor propuse.

Activitatea de invenții și inovații se desfășoară în întreprinderea noastră pe baza unui plan tematic de invenții și inovații aprobat, discutat, defalcat și afișat la toate locurile de muncă pentru popularizare.

În cadrul celor 21 cercuri ale inventatorilor și inovatorilor constituite, au fost înregistrate în cursul anului trecut 13 invenții și 60 inovații și au fost aplicate în producție 42 invenții și 96 inovații cu o eficiență economică de 41,7 milioane lei. Exemple de invenții - inovații realizate în cursul anului trecut: mașina automată

de asamblat zale exterioare de lanț cu role; dispozitiv de sablare mecanic; alimentator pentru mașini de rectificat fără centre; modificări constructive ale mașinilor mecanice în vederea înlocuirii aluminiului; masă rotativă de precizie pentru prelucrat pe mașina de găurit.

Menționăm că în întreprindere există peste 100 inventori și peste 600 inovatori și că, în cursul anului 1988, au înregistrat invenții 27 inventori și inovații 54 inovatori.

Dintre inventatorii și inovatorii care și-au adus o contribuție mai însemnată în cadrul activității de invenții și inovații, menționăm: ing. Mihai Radu, ing. Ioan Streza, ing. Traian Puia, tehn. Mihai Mititelu, sing. Alexandru Moldovan, lăcătuși Gheorghe Ciobanu, Ioan Hurdubelea și alții.

Trebuie arătat că, în scopul stimulării oamenilor muncii participanți la activitatea de creație tehnică în întreprinderea noastră, se lansează anual, pe baza unui regulament aprobat și popularizat, concursul „Cel mai bun cerc al inventatorilor și inovatorilor, cel mai bun inventator și inovator”. Câștigătorii concursului sunt premiați și popularizați prin mijloacele noastre de propagandă tehnică.

Au fost, de asemenea, acordate premii și recompense

pentru invenții și inovații, în cursul anului 1988, în valoare de 93.000 lei.

Programul de organizare și modernizare a întreprinderii pe 1988, întocmit pe baza sarcinilor de creștere a productivității muncii, de reducere a costurilor totale și materiale precum și de ridicare a nivelului calitativ al producției, a cuprins 125 măsuri, care au fost rezolvate în totalitate, realizându-se pe ansamblu sporul de producție marfă scontat, respectiv 120,4 milioane lei, din care export 38,62 milioane lei și o economie relativă de personal mai mare decât cea antecalculată. Exemple de măsuri aplicate: înlocuirea materialului inoxidabil prevăzut la șuruburile și piulițele de la filtrele presă cu material plastic; tăierea rețelelor de turnare la piesele din oțel inoxidabil refractar și fontă eu grafit nodular prin electroeroziune; îmbunătățirea tehnologiei de obținere a pieselor matrițate la produsele de serie prin dotarea forjei cu un ciocan rapid tip IMPACT; mecanizarea montajului elementelor componente ale lanțului cu role; utilizarea tehnologiilor de forjare cu mașina de forjat orizontal.

Pentru 1989, programul cuprinde 130 măsuri care sunt repartizate, cunoscute și urmărite atât la nivel administrativ cât și prin membrii C.I.T. desemnați în acest sens și care, periodic, transmit situația evoluției realizării lor, modul de angajare a compartimentelor și a cadrelor tehnice implicate.

Sporul de producție marfă fundamentat prin program este de 88,2 milioane lei, economia relativă de personal se cifrează la 309 oameni, iar reducerea cheltuielilor totale fundamentată este de aproape 53 milioane lei.

Studiul metalelor în laboratoare specializate ale Institutului de Subinginerii Sibiu

Foto: Fred NUSS

## Întărirea organizațiilor de partid - condiție a realizării exemplare a programelor și sarcinilor

(Urmare din pag. 1)

solicitat intrarea în rândurile partidului. Această pregătire vizează atât transformarea lor în exemple pozitive pe linia realizării sarcinilor profesionale, cât și ridicarea nivelului politico-ideologic la dimensiunile noului spirit revoluționar concretizat într-o conduită responsabilă și conștientă la locul de muncă, în familie și societate.

O altă latură asupra căreia se îndreaptă preocuparea organelor de partid este integrarea și antrenarea noilor membri de partid, imediat după primirea lor, în viața de organizație, sprijinul eficient acordat de către comunistii cu experiență pentru realizarea în bune condiții a sarcinilor repartizate. Parte componentă a raportului comunist prezentat în fața adunărilor generale asupra modului de achitare a sarcinilor asumate, raportul noilor membri de partid este un moment de comensurare atât a efortului și priceperii celui în cauză, cât și a eficienței cu care au conceput acțiunea birourile organizațiilor de bază.

Comitetul orășenesc de partid, prin Consiliul orășenesc de educație politică și cultură socialistă, urmărește, prin toate acțiunile politico-ideologice și cultural-educative organizate, ridicarea conștiinței tuturor membrilor de par-

tid la nivelul cerințelor procesului revoluționar din etapa actuală, bazat pe cunoașterea și înțelegerea științifică a amplelor transformări structurale economice, sociale și politice, pe asimilarea noilor cuceriri ale revoluției științifico-tehnice contemporane, pe transpunerea în viață a principiilor eticii și echității socialiste. Învățămîntul politico-ideologic, conferințele, expunerile, dezbaterile, propaganda vizuală, emisiunile stațiilor de radiofonică și, în general, toate formele muncii politice de masă și ale activității cultural-artistice au ca obiectiv lichidarea rămășițelor în urmă a conștiinței față de dezvoltarea impetuoasă a forțelor de producție, formarea omului nou, cu o personalitate proprie profilului comunistului de astăzi și de mâine.

Membrii Comitetului orășenesc de partid sînt ferm hotărâți să acționeze cu toate forțele pentru traducerea în viață a mobilizărilor îndemnuri ale secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, astfel încît orașul Dumbrăveni să întâmpine Congresul al XIV-lea al partidului și a 45-a aniversare a victoriei revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și anti-imperialistă, cu noi și mari succese în toate domeniile de activitate.

## Spiritul civic în acțiune

Printre circumscripțiile electorale din municipiul Sibiu, frunțate pe anul 1988, se află și cea cu nr. 35, din zona str. Gh. Gheorghiu-Dej (președinte Constantin Munteanu). Rezultatele care au condus la evidențierea ei sînt edificatoare. În anul trecut, printr-o mobilizare exemplară a cetățenilor s-au colectat și predate la I.J.R.V.M.R. importante cantități de materiale refofosibile printre care notăm: 27.630 kg fier vechi, 9.320 kg hîrtie, 5.790 kg cioburi sticlă, 205 kg metale neferoase ș.a. În plus, în perioada la care ne referim, majoritatea cetățenilor au

răspuns cu promptitudine tuturor solicitărilor adresate de comitetul de circumscripție în vederea curățirii și amenajării spațiilor verzi, a locurilor de joacă pentru copii etc.

Rămînd în cadrul aceluiași preocupări să mai notăm că și în perioada scursă din acest an (4 luni) rezultatele sînt pe măsura hărniciei locuitorilor acestei circumscripții. S-au colectat și predate la unitățile specializate aproape 17 tone fier vechi, peste 4,5 t hîrtie, peste 3 tone cioburi sticlă și 100 kg plumb. De asemenea, în această perioadă, s-au plantat peste 200 pomi ornamentali, 150 trandafiri, s-au sădit circa 10.000 fire flori, s-a plantat gard viu și s-a făcut „toaleta” celui vechi, precum și a pomilor ornamentali. Un fapt demn de remarcat: s-a dus muncă de lămurire cu cetățenii ca fiecare să-și amenajeze balcoanele cu ghivece și lădițe cu flori. Printre cetățenii cu activitate susținută în acțiunile întreprinse în această circumscripție amintim pe Ioan Mehera, Gheorghe Bogdan, Ioan Haras, Pavel Pirvu, Toma Bozocă, Carol Costea ș.a.

Un cuvînt de laudă și pentru colectivele unităților comerciale și prestatoare de servicii din zonă - unitatea 18 Alimentara, Legume-fructe, cofetăria Aida, Loto-pronost, Drogherie, Plafar, Eacto, A.C.R., A.D.A.S. ș.a. - care au sprijinit toate solicitările comitetului asociației de locatari în acțiunile întreprinse și, în plus, în fiecare zi mătură și stropesc trotuarele, întrețin spațiile verzi din jurul unităților, în așa fel încît contribuie efectiv la crearea unei ambiante plăcute, cu un ridicat grad de civilizație în cartierul respectiv. (D. NIȚA).



## Tălmaciu - un oraș la timpul prezent

(Urmare din pag. 1)

s-a înfăptuit aici, în această epocă de fascinante împliniri nu numai pentru Tălmaciu, ci pentru întreaga țară. În această situație, reporterul se vede silit, în scrisul lui concret, de a se abate de la privirea de ansamblu și de a susține pe fragmente, dar nu în paguba viziunii întregului, aspectele majore, distincte, specifice, care constituie de fapt impresiunile coloane de susținere ale prezentului socialist al Tălmaciuului.

Sensurile noi sale semnificative - ca unul dintre cele mai tinere orașe ale județului lui și ale țării - pot fi lesne descifrate în aspectul cantitativ al creșterilor economico-sociale, dar și în planul calitativ, important în egală măsură, dacă nu chiar mai mult. Numai prin conjugarea în permanență a acestor două aspecte a putut partidul nostru să întemeieze cu luciditate, la Tălmaciu și prețutindeni pe pămîntul românesc, grandioasa operă de ridicare a tuturor localităților

patriei pe noi culmi de progres și civilizație.

Astfel, pe harta economică a Tălmaciuului sînt înscrise azi 11 unități productive care realizează anual o producție marfă industrială de 570 milioane lei. Dispune, de asemenea, de o bogată zestre social-culturală: o creșă, cinci grădinițe, cinci școli primare și gimnaziale, un liceu seral, patru cămine culturale, un club muncitoresc, cinci biblioteci și 3 cinematografe. Este demn de remarcat faptul că numai în ultimii 10 ani au fost date în folosință o modernă școală generală cu 10 clase, 40 de locuri în atelierele școlii și două laboratoare, două brutării, o cantină muncitorească și un nou complex comercial.

Dacă în anul 1968 în Tălmaciu exista doar o moară și o brutărie, astăzi industria mică și prestările de servicii cuprind peste 30 de secții: croitorie, cojocărie, frizerie-coafură, reparații radio TV, foto, reparații aparate de uz casnic, tinichigerie și confecții metalice, argăsătorie,

spălătorie chimică, salubritate-transport, zidărie și altele. Dacă tot atunci existau în comună doar 843 de case (majoritatea cu un singur nivel) astăzi aspectul comunei s-a schimbat prin darea în folosință în această perioadă a peste 480 apartamente care dispun de tot confortul necesar.

Alte două lucrări importante, aflate în curs de finalizare - alimentarea cu apă a Tălmaciuului și construirea a încă 24 noi apartamente, dau dimensiunea exactă și umănă a unui oraș în plină devenire, certifică, împreună cu toate celelalte împliniri de muncă și viață ale Tălmaciuului contemporan, dimensiunea economică, urbană și socială a unui oraș al prezentului patetic pe care îl trăim.

Al unui oraș în care prezentul este certitudinea viitorului. Al unui oraș care te obligă parcă să vorbești despre el, despre munca, viața, sensurile și adevărurile lui numai la timpul prezent. Și cu imperativul prezentului. Așa cum au făcut-o, de altfel, și deputații Eugenia Las-

lea, Ioan Sbiera, Florentin State, Grigore Țîțirigă și Florin Broscăteanu în cadrul Sesiunii de constituire a Consiliului popular provizoriu al orașului Tălmaciu.

Tălmaciu - oraș al timpului prezent nu este numai o simplă metaforă, ci o realitate unde singura măsură a omului este chiar omul. Primăria orașului, Ana Filimon, ține să certifice această formulare: „Avem oameni buni și harnici și devotați. Oameni care au ridicat prestigiul comunei fără să aștepte ca cineva să-i felicite pentru aceasta. Oameni care și-au asumat noul statut, de orășeni, cu mîndrie și responsabilitate, bucușori și dornici să-și imobileze noua identitate cu fapte de muncă și creație, cu inițiative și izbânzi dintre cele mai rodnice și mai îndrăznețe”.

Prin ce se deosebește orașul Tălmaciu de comuna Tălmaciu? Și prin ce se continuă? Îmi dau seama exact, dar îmi este tot mai greu de spus în cuvinte. Pentru că Tălmaciu de azi este un oraș care se naște mereu.

# TELEGRAME EXTERNE

● Sub lozincă „O Japonie fără arme nucleare — o lume fără arme nucleare”, la Tokio a început marșul „Hiroshima '89”, în cadrul căruia, participanți din toate regiunile Japoniei vor străbate distanța de 900 km între Tokio și Hiroshima, unde, la 4 august, va avea loc un miting internațional pentru interzicerea armamentelor nucleare.

● La Atena s-a încheiat cea de-a 17-a rundă a negocierilor americano-elene cu privire la viitorul bazelor americane din Grecia. Potrivit purtătorului de cuvânt al guvernului elen, Sotiris Kostopoulos, negocierile au fost întrerupte din cauza pregătirilor pentru alegerile parlamentare ce vor avea loc în Grecia, la 18 iunie.

● Ministrul de externe al Australiei,

Gareth Evans, a reafirmat opoziția fermă a guvernului țării sale față de continuarea de către Franța a experiențelor nucleare în Pacific. Într-o declarație dată publicității la Canberra se exprimă profunda dezamăgire față de efectuarea unei noi experiențe nucleare, în pofida protestelor și a opoziției manifestate de statele din regiune — relatează agenția A.D.N.

● Ploile torențiale căzute în ultimele zile au provocat noi inundații în zonele din estul Slovaciei. Revărsarea unor râuri a compromis culturii agricole de pe mari suprafețe, au avariat 229 de case, șosele și drumuri locale. Pagubele cauzate de inundații sînt estimate la aproximativ 272 milioane coroane.

## Mica publicitate

### PIERDERI

● Pierdut foaie parcurs seria BK nr. 848898, pe numele Stanciu Dorin. O declar nula. (7078)

● Pierdut foaie de parcurs nr. 799593, eliberată de I.A.P. Sibiu. O declar nula. (7052)

● Pierdut contract de închiriere pe numele Cyețu D. Gheorghe, domiciliat în Calea Cîsnădiei, bloc 11 A, ap. 24, Sibiu. O declar nula. (6969)

● Pierdut fișa de calcul la contractul de închiriere pe numele Măcău Ilie Gheorghe, str. Tîgărilor, bloc B 1, ap. 54. O declar nula. (7334)

● Pierdut comanda nr. 1118 din 4 iulie 1984, eliberată de cooperativa Textila Sibiu, pe numele Căpușe Ilie. O declar nula. (6893)

### VINZARI-CUMPARARI

● Vind video recorder AKAI VS-35 EV, D&E HEND 2 viteze telecomandă. Informații telefon 722 52, orele 17-20. (6910)

● Vind televizor Cromatic nou. Cumpăr Player nou. Telefon 410 56, Sibiu. (6907)

● Vind mașină pentru confecționat arcuri, stare bună, diferite piese schimb. Sibiu, str. Nouă nr. 16 — etaj. (6930)

● Vind Dacia 1310 break, zero km. Cimpina, telefon 973/3 55 61. (6923)

● Vind Dacia 1300 break cu instalație specială. Rășinari, str. Stezii 40. (7325)

● Vind videocasetofon recorder audioton nou, telecomandă. Telefon 3 07 83 Sibiu. (7327)

● Vind videocasetofon Player nou, informații telefon 1 76 31, orele 17-22. (6994)

● Vind motor tăiat lemne cu tracțiune mecanică, comuna Sadu, telefon 159, familia Dragomir. (6998)

● Vind sufragerie furnir nuc deosebit. Telefon 4 49 10. (6997)

● Vind bicicletă tip Carpați, pentru damă. Telefon 2 90 05 Sibiu. (6991)

● Vind acordeon 80 bași cu registre — Weftmeister în perfectă stare. Telefon 3 85 42, orele 18-21. (6978)

● Vind apartament 2 camere confort I, balcon, pivniță. Telefon 2 05 10. (6974)

● Vind video recorder Akai cu telecomandă, casete înregistrate, televizor color Sharp cu telecomandă, dublu casetofon Sharp. Comuna Daneș, telefon 149, județul Mureș. (6963)

● Vind video recorder Gold Star — GHV — 1249 P (R.F.G.) absolut nou, cu telecomandă. Kurt Aldea telefon 3 21 44. (6937)

● Vind mobilă dormitor și sufragerie, ambele noi. Telefon 1 49 88, după ora 20. (6940)

● Cumpăr motor Volkswagen 1600 combi în bună stare de funcționare. Agnita telefon 1 08 14 după ora 16. (7186)

● Vind autoturism N.S.U. 600 cm<sup>3</sup> sau ca piese. Str. Centurvirilor 9, după ora 16. (7186)

● Cumpăr frigider în stare bună. Balaniuc, telefon 7 23 66. (7194)

● Vind urgent cameră, bucatărie, dependințe, ultracentral. Telefon 1 19 01 sau 3 48 15. (7352)

● Vind ARO 243 motor Brașov. Telefon 9 21/140 31. (7349)

● Vind Olteci zero km sau schimb cu video recorder sigilat sau magnetofon Akay GX 747. Ploiești telefon 9 71/4 05 35. (7338)

● Vind masă extensibilă masivă Flandra cu șase scaune Bonanza, două fotolii Drobeta cu măsută și mochetă 2,60/3,40 m — toate perfectă stare. Telefon 4 25 03. (7079)

● Vind rochie mîreasă, mă-

rimea 44-46, import, aparat foto Yashika TL-Super, blitz automată Braun Variazon 340 SCA. Telefon 1 30 61. (7062)

● Vind televizor Miraj în perfectă stare și Oliver Tesla pentru piese schimb. Sibiu, str. Lungă nr. 116. (7036)

● Vind Dacia 1300, str. Nicolavalei nr. 17, telefon 3 83 07 Sibiu. (7041)

● Vind easă 3 camere, curte, grădină, garaj — Sibiu cartier Gara Mică. Cumpăr apartament 2 camere, dependințe, zona gării. Telefon 3 58 27. (1049)

● Vind eap mașină cusut eritorie-cojocărie „Singer”, mijlocie, excepțională. Telefon 3 34 34. (7028)

● Vind televizor color Elcrom, nou. Telefon 2 59 04. (7025)

● Vind (schimb) apartament bloc 4 camere, dependințe, garaj, Cluj. Doresc în Sibiu, variante. Telefon 3 35 52 Sibiu. (7027)

● Cumpăr cauciucuri tip balon pentru ARO. Telefon 5 51 06, după-amiază. (7024)

● Vind Dacia 1100 Sibiu str. Căprioarelor 3 A (Gara Mică). (7067)

● Vind apartament confort 1, etaj 8, Rahova, 3 camere. Telefon 2 95 09, după ora 17. (7076)

● Vind radiocasetofon Sanyo. Cumpăr telecolor. Telefon 4 56 68. (7015)

● Vind magnetofon Rostov, nou. Mediaș telefon 1 48 08. (M-286)

● Vind autoturism ARO 10, 26 000 km. Mediaș telefon 1 48 79. (M-290)

### SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Schimb apartament două camere (cărămidă), Tereziuan, cu apartament 2-3 camere Valea Aurie. Telefon 1 49 88, după ora 20. (6940)

● Schimb apartament 3 camere decomandate, etaj 2, str. Rahovei, cu similar, zonă centrală. Informații orele 17-20, telefon 2 33 32. (7354)

● Schimb apartament bloc două camere Bacău, cu Mediaș. Informații str. Ulmului nr. 79, Mediaș, telefon 5 61 30 Bacău. (289-M)

● Schimb două apartamente, două camere confort I (unul cu sobe), Hipodrom, cu apartament 2-3 camere, casă I.L.L. Telefon 2 78 34, orele 18-20. (7075)

● Schimb garsonieră Rm. Vilcea, cu similar Sibiu. Variante. Telefon 1 11 39/449; 1 11 40/449, între orele 7-15,30. (7046)

### INCHIRIERI

● Primește în gazdă fată sau băiat, central, cameră separată. Telefon 4 33 13 — seara. (7203)

● Intelectual singur caut urgent garsonieră sau apartament, indiferent cartier, mobilat sau nemobilat. Accept variante. Telefon 4 40 30, după ora 14. (7039)

### CERERI DE SERVICIU

● Caut urgent femeie îngrijire copil doi ani. Sibiu, telefon 3 91 46. (7244)

● Caut femeie îngrijire bolnav. Sibiu, telefon 4 18 13. (7013)

### ANIVERSARI

● Cînd la buchetul vieții și-a adăugat cel de al 60-lea an, urăm dragei noastre soției, mame, soacre și bunici, MARIA POPA din Mediaș, multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!”

Soțul, copiii, nora, ginerele și nepoții (6903)

● Cu ocazia împlinirii vârstei de 55 ani, dorim dragului nostru IOAN FAUR — multă sănătate și fericire!

Familia, cumnații, nepoții și strănepoții (7321)

● Cu ocazia împlinirii vârstei de 46 ani, îi doresc scumpei mele mame un călduros „La mulți ani!”

Fiica Corina (7316)

● Cu ocazia împlinirii vârstei de 60 ani, dorim dragului nostru soț și tată HORIA IENCIU — Veseud, multă sănătate, fericire, „La mulți ani!”

Soția, copiii, nurorele și nepoții (6777)

Cu ocazia zilei de naștere, dorim dragei noastre MIA STAIU — multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”

Tata, mama, fratele și sora cu familiile lor (7294)

Cu ocazia împlinirii a 66 ani, urăm dragei noastre mame MARIA TAVALA, multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”

Fiica, ginerele și nepoții (7252)

### DECESE

● Colectivul de la I.N.C. Sibiu este alături de colegul Nicolae Suciu, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său. Sincere condoleanțe! (7360)

Cu adîncă durere în suflet, mama, tata și bunica anunță încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a scumpei fiice și nepoate,

CAMELIA VEȘTEMEAN — 28 ani —

Ceremonia înmormîntării va avea loc luni, 15 mai 1989, ora 15, în Cîsnădie. (7328)

Cu nemărginită durere, sora, cumnatul și nepoții regretă încetarea din viață a celei care a fost mult iubită de familie

CAMELIA VEȘTEMEAN (7329)

Veșnică amintire, recunoștință și flori este tot ce-i mai putem dărui dragei noastre colege,

CAMELIA VEȘTEMEAN — 28 ani —

din partea colectivului „Creații covoare” — Textila Cîsnădie (7326)

S-a stins din viață, după o grea suferință, matusa și nașa noastră

TURICA NICULA (născută Jurca) (din Sibiel)

Înmormîntarea — dumini-că, în București. Familia Mărginean (7350)

Sîntem alături de colega noastră Doina Pop, la marea durere pricinuită prin decesul mamei sale, și-i transmitem sincere condoleanțe.

Colectivul formației 8 — „13 Decembrie” (7332)

Zdrobiți de durere, anunțăm moartea fulgerătoare a scumpului nostru soț și tată,

ILIE BEZA — 37 ani —

Va rămîne veșnic în amintirea noastră. Ceremonia înmormîntării luni, 15 mai, ora 10, la capela cimitirului.

Soția Elena și copiii: Lică-Florin, Elena, Cristi și Ovidiu (7342)

### INTREPRINDEREA POLIGRAFICA SIBIU,

telefon 1 25 30, interior 39, încadrează:

● INGINER (SUBINGINER) ELECTRONIST (268)

OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM SIBIU ORGANIZEAZĂ CONCURS pentru ocuparea următoarelor posturi:

● șef agenție turism pentru agenția Mediaș.

Condiții: studii superioare economice, vechime în specialitate 11 ani.

● contabil șef pentru filiala Păltiniș.

Condiții: studii superioare economice, vechime în specialitate 9 ani.

● inginer pentru filiala Păltiniș.

Condiții: experiență în specialitatea construcții, instalații, investiții.

Informații la biroul personal pînă la 15 mai 1989.

— 252 —

Deplîngem moartea scumpului nostru tată, socru și bunici,

### ILIE BEZA

Familia Konnerth Lică-Florin, Mariana, Aniela și Cristian (7340)

Regretăm moartea dragului nostru tată, socru și bunici,

ILIE BEZA (tata Lie) Elena, Sergiu, Gabi și Anca Baci (7341)

Înimile noastre de copii bat îndurerate alături de inima lui Ovidiu care a pierdut pe cel mai bun și drag tătuc din lume

MIRCEA COVACIU Transmitem condoleanțe mamei.

Elevii clasei a IV-a B, împreună cu învățătoarea Therese Stirner (7353)

Regretăm profund moartea fulgerătoare a fostului nostru coleg

MIRCEA COVACIU și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliată.

Colegii de la Banca Agricolă Sibiu (7346)

Un ultim omagiu celui care a fost un om de aleasă omenie și un bun vecin,

MIRCEA COVACIU Locatarii blocului 21, sc. B, str. Constituției (7333)

Împietriți de neașteptata dispariție a bunului și iubitului nostru prieten,

MIRCEA COVACIU rememorăm clipele de o rară bogăție sufletească petrecute împreună.

Sîntem alături de Diana și Bogdan cu un regret sincer.

Familii: Bălîntescu, Colomei, Ceaușu, Dragomir, Georgescu, Meyndt, Neș, Oancea, Popa, Szabo, Solomon, Mutter și Nidia (7331)

La moartea lui MIRCEA, cu inimile îndurerate alături de Diana și Bogdan.

Familia Pircălăboiu (7323)

Sîntem alături de colega noastră Diana, în marea durere provocată de stingerea fulgerătoare din viață a minunatului om, soț și tată deosebit,

MIRCEA COVACIU Unitatea 26 cosmetică — Cezarina, Stela, Lena, Gyöngy și Ani (7324)

Sîntem alături de colegul nostru Bogdan Nonic, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său.

Sincere condoleanțe familiei!

Colectivul atelierului electric II „Flare” (7322)

Anunț încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a scumpei mele soții,

MARIA IRIMIA — 67 ani —

Nu o vom uita niciodată! Relații la telefon 4 15 73. Soțul Gică (7363)

Locatarii blocului 25 își exprimă compasiunea la trecerea în neființă a vecinei lor

MARIA IRIMIA Sincere condoleanțe familiei! (7365)

Cu adîncă durere în suflet, regretăm moartea, după o grea suferință, a mamei noastre

MARIA IRIMIA

— 67 ani —

O vom păstra mereu în inimile noastre.

Fiica Mioara cu familia (7362)

Regretăm trecerea în neființă a iubitei noastre mame, soacre și bunici,

MARIA IRIMIA — 67 ani —

Nu o vom uita niciodată! Fiul Gigel cu familia (7364)

### COMEMORARI

15 mai, zi frumoasă pentru mulți, iar pentru noi neuitată în veci și tristă, cînd se împlinesc doi ani de la dispariția fulgerătoare din viață a scumpei noastre fiice,

ELISAVETA PULCA (născută Vlad) — 37 ani —

din Gura Rîului O vom plînge și îi vom păstra amintirea cît noi vom trăi.

Părinții — Ioana și Ion Vlad (7335)

Gîndul, dorul, lipsa, singurătatea tot mai mult apăsă asupra sufletului meu înfrînat, de cînd m-a părăsit stîmăta și mult iubită mea soție,

IULIANA POPA (Joli) Chipul ei blînd, bunăta-tea, cinstea și omenia ei vor rămîne veșnic în memoria mea. (7065)

● Pios omagiu și veșnică amintire dragului nostru frate, ing. NELU POPA

Frații (7253)

● Amintim celor care i-au cunoscut și vor să le dăruiască un minut de aducere aminte, că se împlinesc 4 ani și respectiv 20 ani de la despărțirea de bunii noștri părinți, MARIA și IOAN HAIDUC

Comemorarea — luni, 15 mai 1989, ora 17, la cimitir. Copiii (7175)

● La 15 mai se împlinesc 7 ani de cînd s-a stins făclia vieții scumpului nostru soț, tată, socru și bunici,

MOISE DRONCA Chipul său blînd și bun va rămîne veșnic în amintirea noastră.

Soția, fiul, nora și nepoții (6965)

● După 7 ani, readucem în memorie chipul blînd și senin al celui care a fost un bun frate,

MOISE DRONCA Nu-l vom uita niciodată și va rămîne veșnic în inimile noastre.

Sora, frații, cumnatele și nepoții (6966)

● Cu dorul tot mai greu, dureră tot mai mare, cu lacrimi în ochi, ne amintim de scumpului nostru

STELICA BALTEANU — 17 ani — (Tălmăcel)

Nimeni nu ne va alina durerea care ne-a lovit fără milă.

Comemorarea — azi, 14 mai, în Tălmăcel.

Părinții, fratele, bunicii (7399)